2013年2月5日 星期二 编辑 / 小勇 校对 / 庆栋 组版 / 莉莉

双胞胎自强创业 臭豆腐香飘小街



□记者 杜武 文/图

近日,西工小街一个不起眼的角 落里,双胞胎姐妹范兰兰和范朋朋 正在炸臭豆腐的油锅边忙碌着。年 轻人爱时尚,可这对90后双胞胎 姐妹创业伊始,就选择了街边卖油 炸臭豆腐这个行当,而且做得有声 有色。半年下来,她们不但养活了 自己,还帮姐姐和爸爸负担起供弟弟 上学的重任。

她们每天5点起床,熬制鸡汤、制作 馅料……然后从中午一直营业到晚上 关门。范兰兰和范朋朋今年20岁,老家 在伊川县吕店乡。她们还有两个姐姐, 也时常会到店里帮着张罗生意,每当四 个姐妹都到齐时,街边这家小店更成了 一道风景。"四朵金花油炸臭豆腐",周 边商户常常这样形容她们。

路过的许多人都爱买上几块儿臭 豆腐带回家吃,就连附近开饭店的商户 也常来光顾。姐妹俩的臭豆腐食材和 辅料全部从湖南长沙运来,不仅味道正 宗,而且很卫生。追随她们的"粉丝", 不光有年轻人,还有上了年纪的伯伯阿 姨。就连兰兰和朋朋自己,也会在客人 不多时,给自己炸上一碗解解馋。

创业前,姐妹俩费了不少心思。她 们专程到湖南长沙去考察,把当地臭豆 腐一条街上的臭豆腐吃了个遍,最终选 定了一家最好吃口碑也最好的臭豆腐 店,去跟人家谈加盟。因此,她们的油 炸臭豆腐小店去年夏天一营业,就受到

兰兰说,她们的妈妈10年前因病去 世,爸爸一直在县里的建筑工地上打 工。她和妹妹选择这一行当,主要是因 为投入小,她们没多少钱,但想帮爸爸分



四姐妹切 磋技艺



姐妹俩都 喜欢漂亮的热 带鱼,在小店 旁边的住处养 了一缸



▲ 她们正在搬运来自湖南长 沙的食材

▶ 姐妹合力抬鸡汤



这个⑩年 中苏关系 实现正常化



□记者 孟国庆

2013年2月3日,台湾民歌王子潘 安邦在台北家中病逝。他演唱的《外婆 的澎湖湾》和《跟着感觉走》1989年红透 大江南北。

洛阳肉联厂试产出全国第一根 火腿肠

也是在这年洛阳歌手程琳给全国观众 带来一首《好小子》。

1989年9月23日,洛阳肉联厂引进荷 兰比兰姆公司的西式火腿肠生产设备,试 产出中国第一根火腿肠。在随后的几年 里,一根根"会跳舞的火腿肠"通过央视广 告走入千家万户,"春都"这个品牌也成了 洛阳人的骄傲。

这一年,我市创造的"全国第一"还 有:3月17日,河南省第一家台胞独资企 业——洛阳华盛有限公司创办;6月11日, 我国石化系统第一套加热护中型实施装置 在洛阳石化工程公司建成投产;12月14 日,洛阳市可直接办理世界各地集装箱的 到达和发运业务,这种四位一体的"内地港 口"模式在全国尚属首例;12月20日,市 第二面粉厂试用的我国第一套"双引进" 的制粉、储粮设备,通过商业部验收。其 他方面,11月15日,我市在全国率先为 企业政工干部评定专业职称;12月11 日,市烧伤外科学会成立,这是全国第一 家市级烧伤学会。

这一年的2月15日,洛阳市邮电局新 增设的寻呼机无线受话联络系统开通,一 些有钱人的腰间多了一件会"嘀嘀"响的新 奇装备,它的名字叫"寻呼机"。

中苏关系正常化

1989年5月15日,苏联最高苏维埃主 席团主席戈尔巴乔夫到达北京。16日上 午,中共中央军委主席邓小平和戈尔巴乔 夫宣布,中苏两国关系实现了正常化。

也是在这一年,苏联军队全部撤出阿 富汗,结束了持续10年的阿富汗战争。 1979年圣诞节之际,在空降兵的配合下, 苏军以10多万人的兵力,分兵两路对阿富 汗进行武装入侵,从而开始了阿富汗战 争。苏军的入侵,给阿富汗人民带来了深 重的灾难。苏军进入后,阿富汗遭到了极 大破坏,大约100万人死于战火,600万人 被迫逃离家园,沦为难民。

关系缓和的迹象这一年也出现在东 德。是年,东德开放分隔东、西柏林以及东 德、西德的关卡。

担家庭的担子,毕竟弟弟还在上学。

洛阳中西医结合医院

聘 业务院长、麻 醉、X光、"B"超、中西 医结合医师等各类

耳鼻喉科医生2名 (医师以上职称) 中医科或内科医生10名 (医师以上职称) 医助或护理人员20名

交运医院招聘

电话:18638843683 电话:15837956003

洛阳安徽全境合肥 洛阳 <u>地君物流</u>常州 64545738 15137988116 63611383 13598171827

洛無城。極端美 洛<u>霖湖: 響湖</u>姜 阳 63761665 13592017345堰